
 

３．経営状況 

 

前年と比べた経営状況について、「良い」と回答した事業所の割合は７．３％となり、

前年の１８．３％より１１．０ポイント減少した。一方、「悪い」とする事業所の割合は

６４．６％で、前年の２９．７％より３４．９ポイントと大幅に増加し、経営状況が急激

に悪化していることが窺える。 

 

第 5図表 経営状況（年度別） 
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次に、前年と比べた経営状況について、製造業と非製造業を比較すると、「良い」とす

る事業所の割合は、製造業計で６．３％（前年１８．１％）、非製造業計８．７％（前年

１８．５％）であった。一方、「悪い」と回答した事業所は、製造業計で７３．７％（前

年３４．３％）、非製造業計で５３．１％（前年２４．１％）となっている。 

 

第 6図表 経営状況（業種別） 
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第 7図表 経営状況（従業員規模別） 
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　　　　　１～９人 4.1 28.9 66.9


